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Освітньо-наукова програма «Підготовка докторів філософії в галузі БІОЛОГІЇ» 

за спеціальністю 091 Біологія та біохімія визначає зміст підготовки науково-

педагогічних кадрів в аспірантурі за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти 

(доктор філософії). У програмі відбито характеристику професійної діяльності 

випускника відповідно до Національної рамки кваліфікацій (Постанова Кабінету 

Міністрів України від 23 листопада 2011 р. № 1341 зі змінами, внесеними Постановою 

Кабінету Міністрів України від 12.06.2019 3s 509). Представлені програмні результати 

засвоєння освітньо-наукової програми, які включають загальні та спеціальні 

компетентності, розроблені відповідно нормативної та варіативної складових змісту 

освіти. Формування вказаних компетенцій корелюється з робочими програмами 

дисциплін, педагогічної практики, науково-дослідної діяльності. Зміст та організація 

освітнього процесу представлені в навчальному плані, ïx реалізацію забезпечено 

необхідними нормативними документами. 

Програма чітко структурована, основні компоненти логічно пов’язані між 

собою, з доречно визначеною послідовністю. Обсяг компонентів у кредитах ЄКТС, 

співвідношення обов’язкових та вибіркових дисциплін дасть змогу досягти 

задекларованих результатів. Якість змістовної складової овітньо-наукової програми не 

викликає сумніву.  

Освітньо-наукова програма передбачає можливості для формування 

індивідуальної освітньої траєкторії як через вибір навчальних дисциплін, так і через 

можливості застосування академічної мобільності. 

ОНП «Підготовка докторів філософії в галузі БІОЛОГІЇ» відповідає вимогам, що 

висуваються до освітніх програм третього рівня. Навчальний план відповідає 

запланованому варіанту програми. 

Підсумовуючи вищесказане, можна дійти однозначного висновку про те, що 

освітньо-наукова програма «Підготовка докторів філософії в галузі БІОЛОГІЇ» 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 091 Біологія та 

біохімія, розроблена в Інституті ботаніки ім. М.Г. Холодного Національної академії 

наук України, відображає сучасний рівень розвитку біологічних наук, який має 

відповідати рівню знань доктора філософії, і заслуговує на її реалізацію. 

 


